

# みんなくりポジトリ

国立民族学博物館学術情報リポジトリ National Museum of Ethnology

## 〈中文摘要〉 「秘魯客家的初步報告」

メタデータ	言語: zho 出版者: 公開日: 2020-03-30 キーワード (Ja): キーワード (En): 作成者: 河合, 洋尚 メールアドレス: 所属:
URL	<a href="https://doi.org/10.15021/00009548">https://doi.org/10.15021/00009548</a>

## 〈中文摘要〉「秘魯客家的初步報告」

19世紀後期以來，許多廣東人作為苦力移居到秘魯，定居後組織了中華通惠總局傘下的地緣、血緣團體。1970年代之前移居到秘魯的華人及其後裔是以珠三角一帶的廣府人與客家人為主。在進行混血化的現在秘魯，我們已經無法知道正確的華人以及客家人口，但秘魯確實有不少被視為“客家”的華人。秘魯“客家人”大多數來自珠三角西部的中山、鶴山、赤溪等，他們一起組織同陞會館，拜關帝和北帝。然而，隨著進行田野考察發現，在秘魯被視為“客家”的人們有時與在廣東和台灣等想象的客家人不同。本報告通過介紹秘魯“客家”的初步信息，試圖重新考慮學者對客家人的認知論。

(河合洋尚)